I corsi sono stati terminati tutti con grande soddisfazione sia degli utenti che dei docenti veterinari delle ASL competenti territorialmente, che hanno svolto il loro difficile compito con entusiasmo e la consueta competenza e chiarezza.
Le sedi dei corsi sono quasi sempre state le sedi delle squadre di caccia al cinghiale di riferimento, cosa che ha avvicinato molto i cacciatori stessi con il servizio di veterinaria delle ASL aiutando a creare quel clima di confidenza e conoscenza che è tanto utile ad entrambe, si è notato, ad esempio, come quest’anno la campagna di monitoraggio della trichinella sui campioni di cinghiale abbia avuto una particolare accoglienza da parte delle squadre precedentemente sensibilizzate, con una consegna di campioni che ha superato ogni altro anno.

Orgogliosi di avere contribuito anche a questo miglioramento generale delle condizioni di collaborazione fra mondo sanitario ufficiale e cacciatori siamo stimolati ad affrontare, il prossimo anno, i nuovi corsi con rinnovato impegno, certi di fare molto bene al nostro mondo venatorio.
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